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A MAB Testület 2020/10/V/7. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja az építőművész mesterképzési szak indítását a Széchenyi István Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/10/V/7. sz. határozatához: 
 
A beadvány 95. oldalán a Széchenyi István Egyetem Szenátusának 111/2020 (VI.29) számú határozata 12 
igen, 3 nem és 12 tartózkodó szavazattal elutasított az Építőművészet alapképzési szak indítását, a 96. 
oldalon található jegyzőkönyv szerint azonban a Szenátus jóváhagyja a szak indítását. Hiánypótlás 
keretében az ellentmondás tisztázása nem történt meg. A szak indításához az intézmény szenátusának 
az indítani tervezett szak indításáról és fenntartásáról tisztázott, átgondolt és egyértelmű többségi 
támogató döntése szükséges. 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek 
szervesen egymásra épülnek. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és 
a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési cél valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését 
a képzési időn belül. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az 
ismeretek egymásra épülése logikus, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya 
megfelelő. A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere alkalmas az ismeretek korszerű és 
hatékony átadására. A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel. A megadott 
ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A 
javasolt tanterv, az ismeretek átadásának módja, a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére 
alkalmazott módszerek együttesen alkalmasak a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák 
elsajátíttatására. 
A szakfelelős több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási 
területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai 
gyakorlottsággal és teljesítménnyel rendelkezik. A szakfelelős megfelel a szakfelelőssel szemben 
támasztott követelményeknek. 
A mesterképzési szak 31 tantárgya közül 23 tantárgyat fel le minden akkreditációs feltételnek megfelelő 
oktató. 
 A személyi akkreditációs követelmények szerint ismeretkör-és tantárgy felelőse olyan AT, AE, AR 
oktató lehet, aki az adott felsőoktatási intézményben, közalkalmazotti jogviszonyban, 
munkaviszonyban vagy ezekkel azonos elbírálás alá eső jogviszonyban, teljes munkaidőben 
foglalkoztatott az intézményben. 
A képzésbe bevont 15 oktatóból a rektori nyilatkozat szerint teljes állásban foglalkoztatott 14 AT és 1 AE 
oktató, azonban a 4 AT és 1 AE oktató teljes állású foglalkoztatása nem történt meg. Ezen oktatók 
ismeretkör- és tárgyfelelősök, összesen 16 kreditért felelnek a szakon. A szabadon választható 12 
kredites Művészeti stúdiumok – kurzushét oktatója szintén vendégoktató. A beadványban AT és AE 
oktatóként szereplő 5 oktató nyilatkozik arról, hogy a Széchényi István Egyetemmel (köz)alkalmazotti 
jogviszonyban, munkaviszonyban nem állnak. Például az Elméleti stúdiumok – törzsmodul elméleti 
stúdiumok 2. ismeretkör, valamint a Kutatás módszertan, a Design és embertudományok, az Innováció 
és vizuális kommunikáció, a Design next, a Design és etika tantárgy tantárgyfelelőse a mellékelt 
személyi-szakmai adatlap szerint a Széchenyi István Egyetem egyetemi docense, de a rektori 
nyilatkozat szerint az intézménybe történő teljes állású oktatóként való foglalkoztatása nem történt 
meg.  



 

Az Elméleti stúdiumok – szakmai modul szakelméleti stúdiumok 2. ismeretkör, valamint a 
Műemlékvédelem, az Örökségvédelem, az Építészeti elemzés tantárgy tantárgyfelelőse a mellékelt 
személyi-szakmai adatlap szerint a Széchenyi István Egyetem egyetemi docense, de a rektori 
nyilatkozat szerint az intézménybe történő teljes állású oktatóként való foglalkoztatása nem történt 
meg. 
Az intézmény rendelkezik a szak indításához szükséges alapvető infrastrukturális feltételekkel. A 
tervezett hallgatói létszám reális. 
  
Budapest, 2020. november 27. 


